Антитела к миелопероксидазе
Миелопероксидаза (Myeloperoxidase, MPO, МПО) – фермент лизосом нейтрофилов, относится к гемсодержащим белкам в присутствии перекиси водорода образует вещество, обладающее неспецифическим бактерицидным действием. Именно за счет миелопероксидазы (МПО) появляется зеленое окрашивание гноя, самих нейтрофилов и всех выделений, богатых нейтрофилами. 
[bookmark: _GoBack]К критериям повышенного риска развития сердечного приступа, инфаркта миокарда, внезапной смерти, инсульта или заболеваний периферических сосудов, в том числе у «бессимптомных» пациентов в сочетании с другими факторами (CRP, ЛПНП, повышение артериального давления, лишний вес) относят повышенный уровень МПО в сыворотке 2, 4
Являясь маркёром миелоидных клеток, миелопероксидаза в небольшом количестве присутствует в клетках моноцитарного звена. Антитела к миелопероксидазе позволяют детектировать гранулоциты и моноциты в крови, а также предшественники гранулоцитов в костном мозге. Иммуногистохимическое окрашивание с использованием этих антител используется как вспомогательный метод для дифференциальной диагностики между острым миелоидным лейкозом и  острым лимфобластным лейкозом6.  Кроме того, предполагается участие этого фермента в патогенезе болезни Альцгеймера 1,5  и болезней почек 3. 
В разделе «Продукция» предложены как поликлональные, так и моноклональные (EP151 и SP72) антитела к миелопероксидазе производства компании Селл Марк. Эти антитела обладают высокой чувствительностью и специфичностью, что гарантирует чёткий и интерпретируемый результат иммуногистохимического окрашивания. Положительные контроли окрашивания для антител к МПО включены в упаковку из  5 стёкол с парафиновыми срезами тканей, заведомо содержащих антиген - МПО. Их можно заказать отдельно.  Использование таких положительных контролей значительно облегчит процедуру интерпретации результата окрашивания и постановки клинико-морфологического диагноза.
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