Парафиновые блоки

[bookmark: _GoBack]Для проведения иммуногистохимического исследования используют зафиксированный и заключённый в парафиновый блок образец ткани. Парафиновый блок с биологическим материалом может храниться длительное время, что позволяет провести иммуногистохимический анализ в любое время. При использовании парафиновых блоков следует учитывать необходимость применения реактивов для восстановления антигенов, (рекомедуемые реактивы Trilogy и Declere), поскольку такие этапы обработки материала как формалиновая фиксация и процедура заливки в парафин вызывают уменьшение доступности искомых антигенов.

При анализе архивного материала необходимо учитывать сроки и условия хранения биообразцов. Так, M. Economou c соавт. (2014) отмечает значительно ухудшение результатов ИГХ окрашивания после хранения парафиновых блоков при комнатной температуре, что ведет к ложноотрицательным результатам. Повреждающее действие на антигены оказывают такие факторы как длительность хранения, реакции окисления, гидролиза, полное время проводки, экспозиция солнечного света, время фиксации, тип фиксации.

Парафиновый блок служит источником для получения гистологических срезов толщиной от 0.5 до 10-15 мкм (в зависимости от необходимости). Срезы изготавливают с помощью микротомов. Микротомные лезвия низкого или высокого профиля служат расходным материалов в этом случае.

Полученные срезы для ИГХ размещают на специальных отрицательно заряженных стёклах. Такие маркированные микропрепараты с гистологическими срезами подвергают обработке в ходе многоступенчатого окрашивания. Важным подготовительным этапом к иммуногистохимическому окрашиванию является процедура депарафинизации – удаления парафина с гистологических срезов. Недостаточное удаление парафина во время пробоподготовки может препятствовать проникновению реактивов к антигенам и, таким образом, приводить к слабому окрашиванию образцов. 

Для лучшей сохранности антигенов при необходимости длительного хранения M. Economou c соавт. (2014) предлагают держать срезы в парафиновой «пленке» в холодильнике при температуре +4оС. По их данным это препятствует потере антигенности.

Компания “Микротесты в биологии, медицине и ветеринарии” предлагает различные реагенты для проведения иммуногистохимического окрашивания ведущих мировых производителей.
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